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 Америчка амбасада у Скопљу вечерас је осудила догађања у македонском парламенту,
уз поруку да признаје избор Талата Џаферија за председника Собрања.

  "Најоштрије осуђујемо насиље у парламенту. То није у складу са демократијом и
неприхватљив је начин за превазилажење разлика", пише у саопштењу објављеном на
фејсбук страници амбасаде.   

  

Како се наводи, кључно је да све политичке странке поштују право и демократске
процесе и да се уздрже о насилних акција који погоршавају ову ситуацију, пренела је
МИА.

  

"Већина посланика изабрала је Талата Џаферија за председника парламента током
регуларне, продужене седнице Собрања, пред јавношћу и медијима. Ми ћемо са њим
сарађивати ради подршке демократији у интересу Македоније", пише у саопштењу
америчке амбасаде.

  

У македонском Собрању се од 18 сати одвијала до истинске драме, где су демонстранти,
након што је парламентарна већина изабрала Талата Џаферија за председавајућег
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парламента, упали у зграду и напали и раскрварили главе лидера СДСМ Зорана Заева и
потпредседника те странке Дамјану Манчевском, а теже је повређен посланик Алијансе
за Албанце, Зијадин Села, јавили су тамошњи медији.

  

Ројтерс је пренео да је Заев лакше повређен у песничењу и напомиње да је Македонија
била на ивици грађанског рата током устанка мањинских Албанаца 2001, да би се потом
ситуација донекле смирила уз међународно посредовање, али су међуетничке напетости
остале.

  

Већина у македонском Собрању коју чине СДСМ Зоран Заев и албанске странке,
изабрала је данас, после прекида седнице Талата Џаферија за председника
парламента, а присталице покрета "За заједничку Македонију" упали су у зграду
Собрања где их је обезбеђење спречило да се попну степеницама у салу у којој су
посланици.

  

Како наводи плусинфо.мк, међу демонстрантима има и људи са црним маскама на
лицима који позивају народ да се попне степеницама.

  

До избора Џаферија дошло је пошто је председавајући Собрања Трајко Вељановски
прекинуо седницу Собрања, на чијем дневном реду није био избор новог председника
парламента.

  

Међутим, председавање је тада преузео најстарији посланик у сали који је гласовима
посланика СДСМ и албанских партија ставио на дневни ред избор председника
Собрања, па је потом Џафери и изабран.

  

У сали су остали и посланици ВМРО-ДПМНЕ, бившег премијера Николе Груевског, који
су узвикивали "Ово је пуч".

  

(Танјуг)
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